Aufgabe: Bestimmen Sie die Losungsmengen.

Losungsvorschlag:

a) Man gibt die Gleichungen ein und speichert sie
unter gl1, ..., gl4 ab.

Das ermdglicht eine Ubersichtliche Eingabe bei der
Verwendung der geschweiften Klammer fur
Gleichungssysteme.

Man kann naturlich die Gleichungen dort auch direkt
eingeben.

Es zeigt sich, dass es unendlich viele Lésungen
gibt, denn die Losung des ClassPads ist so zu
interpretieren, dass d frei wahlbar ist.

b) Z.B. kann man in Gleichung 4 noch +d
erganzen.

Gleichung 4 heif3t dann
3a+6b-3c+d=21.

Z.B. kann man in Gleichung 4 auf der rechten Seite
die Zahl 21 durch 20 ersetzen. Gleichung 4 heil3t
dann

3a+6b-3c=20.
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